

Szczecin, dn. 31.08.2012 r.

znak sprawy: ZP/220/53/12

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę **sprzętu komputerowego.****Wyjaśnienie nr 1**

W związku z wpływaniem do Zamawiającego pytań dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Czy zamawiający dopuszcza min. 2x PCI-e zamiast PCI?

Odpowiedź: TAK

Czy zamawiający dopuszcza brak złącza IDE?

Odpowiedź: TAK

Zamawiający niniejszym pismem dopuścił rozwiązania proponowane przez Wykonawcę, które nie wymagają dodatkowego czasu na ich wprowadzenie a są jedynie technicznymi poprawkami w związku z powyższym Zamawiający nie przedłuża terminu składania i otwarcia ofert.

Wykonawcy powołujący się na ww. rozwiązania winni dokonać modyfikacji załącznika nr 4 we własnym zakresie.

Termin składania ofert upływa dnia 06.09.2012 r. o godz. 10.00 – składanie ofert pół godziny wcześniej

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem